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20. ročník  mezinárodního volejbalového turnaje mužů a žen     FOTO               
               
     Tradiční Družební turnaj, pořádaný volejbalovým oddílem TJ Sokol Bučovice, který 14.srpna
2010 proběhl na antukových kurtech v aleji, zaokrouhlil  počet konaných ročníků na rovných 20.
Připomenu jen fakt, že volejbalový oddíl udržuje dlouholeté sportovní i osobní kontakty s
německými volejbalisty, a to již více jak dvě desetiletí, což je skutečnost obdivuhodná a jen
málo vídaná.
       Letošního jubilejního 20. ročníku Družebního turnaje se zúčastnila nebývale početná
výprava německých volejbalistů z měst Grimma a Sonneberg, a to v počtu 18-ti mužů a sedmi
žen. Silná noční bouřka, která turnaji předcházela, připravila v úvodu turnaje  organizátorům
několik horkých chvilek. Vše se však podařilo zvládnout a po počátečním zdržení se turnaj  
naplno rozjel v prakticky ideálním volejbalovém počasí.
      K turnaji žen se prezentovalo 6 týmů, které hrály systémem každý s každým na dva hrané
sety do 15-ti bodů.  Porci patnácti zápasů ženy odehrály s velkým nasazením a mnohdy
zajímavým průběhem. Největší favorit turnaje, domácí A-tým Sokola Bučovice, svou roli
bezezbytku splnil, i když se nevyvaroval nevyrovnaných výkonů. Připomenu utkání s Újezdem u
Brna, kdy ve 2.setu děvčata vedla již 8:0, ale sérií chyb nabídla soupeřkám šanci a ty otočily na
9:13. V závěru  zkušenější domácí hráčky strhly vítězství na svou stranu tím nejtěsnějším
rozdílem 16:14. V konečné tabulce se družstva seřadila v tomto pořadí : 1. Bučovice A, 2.
Orlovice, 3. Újezd u Brna, 4. Bučovice B, 5. Grimma, 6. Bučovice C ( juniorky).
             
    Turnaj mužů měl 5 účastníků a hrálo se rovněž na 2 hrané sety do 20-ti bodů.  
Prezentovaly se týmy : Orlovice, Marefy, Grimma, Sonneberg a domácí Bučovice. Velká
vyrovnanost všech týmů měla za následek to, že byla k vidění  řada kvalitních utkání  s
pohlednými výměnami. Po slabším začátku  nabral výkonnostní obrátky německý Sonneberg,
který nakonec v turnaji zaslouženě zvítězil, a to vůbec poprvé v jeho historii ! Na dalších
místech se seřadila družstva v pořadí : 2. Marefy, 3. Orlovice, 4. Bučovice, 5. Grimma.

     Vyhlášení výsledků turnaje a společenský večer všech účastníků  pak proběhl v krásném
prostředí nově zrekonstruované restaurace „Katolický dům“. 
O zpestření společné zábavy se tentokrát postaraly obě strany, tedy jak česká, tak i německá.
Sonneberg přivezl do Bučovic živou hudbu v podobě kytarové dvojice ze skupiny For Laut,
která zahrála k poslechu ( a příště snad i k tanci ? ). Domácí pořadatelky pak zorganizovaly
módní přehlídku, v níž excelovali modelové ze všech zúčastněných týmů a připravili tak všem
divákům hodnotný zážitek, naplněný smíchem a dobrou zábavou.
      Závěrem již jen poděkování všem, kteří se na organizaci tohoto turnaje spolupodíleli.
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